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· Áreas Obligatorias: Castellano, Lengua Autonómica, Lengua Extranjera, Matemáticas (A o B), Ciencias Sociales, Ed. Ético-Cívica, Educación Física, Tutoría.
· Áreas Específicas: 3 entre Biología y Geología, Física y Química, Música, Latín, Educación Plástica y Visual, Tecnología, Informática o Segunda Lengua Extranjera.
La elección del área específica es determinante para llevar una preparación adecuada en las materias a cursar en el Bachillerato o en los Ciclos Formativos:
Te RECOMENDAMOS que las agrupes de la siguiente manera:
· Si piensas estudiar el Bachillerato de Ciencias y Tecnología, opción Científico-Técnica que te prepara para carreras como las Ingenierías, Informática, Arquitectura, etc.:
Física y Química – Ed. Plástica y Visual - Tecnología o Informática
· Si piensas estudiar el Bachillerato de Ciencias y Tecnología, opción Salud que te prepara para carreras como Medicina, Psicología, Enfermería,Biología, etc.:
Física y Química –- Biología y Geología - Ed. Plástica y Visual o Informática
· Si piensas estudiar el Bachillerato de Humanidades y Ciencias Sociales que te prepara para las carreras relacionadas con la educación y las humanidades (Filologías, Filosofía, Historia, etc.) y las carreras de ciencias sociales (Economía, ADE, Periodismo, Magisterio, Trabajo Social, Derecho, Turismo, etc.):
Latín - Música o Informática o Francés
· Si piensas estudiar el Bachillerato Artístico que te prepara para las carreras de Bellas Artes, Diseño, ...
E. Plástica y Visual – Tecnología - Informática
· Si piensas estudiar Bachillerato, pero aún no sabes por que modalidad decidirte elige la opción que te permita acceder a más estudios:
Física y Química - Biología y Geología - E. Plástica y Visual
· Si piensas estudiar un Ciclo Formativo de Grado Medio de Formación Profesional (en función de las características de la familia profesional):
E. Plástica y Visual – Tecnología - Informática o Música
Piensa que esto es solo una recomendación. Es conveniente que consultes con el Departamento de Orientación o con tu tutor/a cualquier duda que tengas y que hables de este tema con tus padres.
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